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Τι επισκέψεις και εκδρομές μπορείτε να κάνετε  
με κέντρο το Στρασβούργο 

 

Στρασβούργο 
 
Η «συμπρωτεύουσα» της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης φιλοξενεί τη δεύτερη έδρα του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και είναι μια 
πανέμορφη πόλη που ακροβατεί ανάμεσα 
στις δύο, ιστορικά εναλλασσόμενες 
ταυτότητές της, την γαλλική και τη γερμανική. 
 
Με μεσαιωνικές ρίζες αλλά και έναν 
σύγχρονο κοσμοπολίτικο αέρα, είναι μια 
πόλη που προσφέρει ένα μοναδικό μείγμα 
ιστορίας, κουλτούρας, αρχιτεκτονικής και 
εξαιρετικής ποιότητας ζωής. 
 
Στο Στρασβούργο ο Γουτεμβέργιος έκανε τις 
πρώτες του δοκιμές με την τυπογραφία και το 
άγαλμά του, μαζί με τον πανύψηλο καθεδρικό 
ναό της Παναγίας  δεσπόζουν στο κέντρο της 
πόλης. 
 
Ο λαβύρινθος με τα αμέτρητα λιθόστρωτα 
σοκάκια και τα κανάλια που διακλαδώνονται 
γύρω από τον ποταμό Ιλ που διασχίζει την 
πόλη, έχει το επίκεντρό του στο νησί Grande 
Ile, το κέντρο της μεσαιωνικής πόλης και στην 
Μικρή Γαλλία {Petite France}, την παλιά 
συνοικία με τα κουκλίστικα σπίτια αιώνων με 
τις χαρακτηριστικές στέγες και τα παράθυρα 
με τα πολύχρωμα λουλούδια - μια βόλτα που 
δεν χορταίνεις όσες ώρες κι αν της 
αφιερώσεις. 
 
Παραδοσιακά εστιατόρια με επιρροές και 
από τις δύο χώρες, παλιές μπυραρίες που 
σερβίρουν τις περίφημες σε όλο τον κόσμο 
αλσατικές μπύρες και πλωτά μπαρ στα 
κανάλια της πόλης, προσφέρουν στον 
επισκέπτη αμέτρητες ποιοτικές επιλογές για 
φαγητό και διασκέδαση. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Χαϊδελβέργη 

Η πανέμορφη Χαϊδελβέργη, μία από τις πιο 
γοητευτικές μεσαιωνικές πόλεις της 
Γερμανίας, αγαπημένη καλλιτεχνών και 
διανοουμένων και με τεράστια 
πανεπιστημιακή παράδοση. Το Πανεπιστήμιο 
της πόλης είναι άλλωστε το παλαιότερο της 
Γερμανίας, καθώς πρωτολειτούργησε το 1382 
χωρίς να σταματήσει έκτοτε να 
πρωταγωνιστεί στα γερμανικά γράμματα. 
 
Μπορείτε να δείτε την ιστορική πόλη της 
Χαϊδελβέργης: τον μεγάλο εμπορικό 
πεζόδρομο της Χάουπτ Στράσσε 
(Hauptstrasse) που διασχίζει την Παλιά Πόλη 
της Χαϊδελβέργης,   την πλατεία της Αγοράς 
με τον επιβλητικό ναό του Αγίου Πνεύματος. 
Στον λόφο πάνω από την Παλιά Πόλη 
δεσπόζει το Κάστρο (προαιρετική ανάβαση) 
από όπου απολαμβάνει κανείς την καλύτερη 
θέα στην πόλη, με τα κωδωνοστάσια και τις 
στέγες των σπιτιών, και στον ποταμό Νέκαρ 
(Neckar), τον παραπόταμο του Ρήνου που 
διασχίζει τη Χαϊδελβέργη.  
 
Τέσσερις γέφυρες στεφανώνουν τις όχθες του 
Νέκαρ, με την Παλιά Γέφυρα (Altebrücke) να 
είναι μακράν η ωραιότερη. Μπορείτε επίσης 
να περάσετε στην απέναντι πλευρά της πόλης 
και να περπατήσετε στο περίφημο Μονοπάτι 
των Φιλοσόφων (Philosophenweg), ένα 
γραφικό και καταπράσινο καλντερίμι όπου 
συνήθιζαν στα χρόνια της Ρομαντικής 
περιόδου να περιδιαβαίνουν καθηγητές και 
φιλόσοφοι του πανεπιστημίου, αναζητώντας 
την απαραίτητη ησυχία που απαιτούσαν οι 
συλλογισμοί τους.   
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1η Ημερήσια εκδρομή στα μεσαιωνικά 
χωριά της Αλσατίας 

  
Μια ημερήσια εκδρομή που μπορείτε να κάνετε είναι η 
ακόλουθη. 
 
Ένα μεσαιωνικό ψηφιδωτό, που αποτελείται από πολλές 
μικρές ψηφίδες πολιτισμού και πλούσιας Ιστορίας. 
Μπορείτε να επισκεφτείτε το γραφικό Μόλσχαϊμ για να 
παρατηρήσετε τον ιησουιτικό ναό και το καρθουσιανό 
μοναστήρι. Λίγο έξω από την πόλη, στο Άβολσχαϊμ θα 
σταθείτε στο παρεκκλήσι του St. Ulrich, με τον αλλόκοτο 
τρούλο και μια εξαιρετική συλλογή από τοιχογραφίες του 
13ου αι. Επόμενος σταθμός σας μπορεί να είναι το 
γειτονικό Ροσχάιμ: ο χρόνος έχει φερθεί πολύ καλά στην 
αλσατική αυτή κωμόπολη, κι έτσι πολλές από τις 
μεσαιωνικές κατοικίες και τα αρχοντικά της έχουν 
διατηρηθεί σε απίστευτα καλή κατάσταση. 
 
 Την ίδια αγαθή τύχη έχει και ο ρωμανικός ναός των αγίων 
Πέτρου και Παύλου (12ος αι.), όπως και ο επίσης 
ρωμανικού τύπου ναός του Αγίου Πέτρου στο 
γειτονικό Ομπερναί. Το σημερινό σας ταξίδι στον χρόνο 
προτέινουμε να ολοκληρωθεί   με την επίσκεψή μας στο 
κάστρο Οτ Κενικσμπούρ. Το σατώ χτίστηκε το 1147 
έχοντας ζήσει έκτοτε από πρώτο χέρι τις συγκρούσεις 
βασιλιάδων, αρχόντων και αυτοκρατόρων. Στη συνέχεια, 
θα επιστρέψετε στο Στρασβούργο.  

 
 

2η Ημερήσια εκδρομή στα μεσαιωνικά χωριά 
της Αλσατίας  

 
Στην δεύτερη προτεινόμενη εκδρομή θα ξεκινήσετε από το 
Καϊσερμπέρ, το «βουνό του αυτοκράτορα», όπως ερμηνεύεται στα 
γερμανικά. Απολαμβάνοντας την πανοραμική θέα της πόλης από 
το κάστρο, βλέπουμε πώς μέσα σε μια καταπράσινη κοιλάδα 
«ξεφυτρώνει» αυτή η αυθεντική μεσαιωνική κωμόπολη, με τα 
καλοδιατηρημένα σπίτια της, το φρούριο, τη γέφυρα και τον 
υπέροχο καθεδρικό με τις περίτεχνες εικόνες. Συνεχίζοντας τη 
διαδρομή μας ερχόμαστε στο Εγκισάιμ (Eguisheim), ένα μικρό όσο 
και πανέμορφο χωριό: όχι τυχαία αποτελεί αναπόσπαστο μέλος 
των «πιο όμορφων χωριών της Γαλλίας» («Les Plus Beaux Villages 
de France»), ενώ πριν λίγα χρόνια βραβεύτηκε ως «το αγαπημένο 
χωριό των Γάλλων» («Village préferé des Français»).  
 
Αναρωτιέστε πού οφείλονται όλα αυτά τα βραβεία; Μα φυσικά 
στο αναλλοίωτο αλσατικό χρώμα του Εγκισάιμ, στις πολύχρωμες, 
ολάνθιστες προσόψεις των σπιτιών και στο μεσαιωνικό της 
παρελθόν που αποτυπώνεται στα στενά της καντούνια και τα 
λιθόστρωτα σοκάκια της. Επόμενος σταθμός σας μπορεί να είναι  
το Μυρμπάχ (Murbach): στα χρόνια της ακμής της περιοχής, το 
ρωμανικό αββαείο των Βενεδικτίνων του Μυρμπάχ είχε την 
πρωτοκαθεδρία στην Αλσατία! Το καθολικό του είναι ένα αληθινό 
έργο τέχνης, εξαιρετικό δείγμα της ρηνανικής παράδοσης, και όσο 
και αν το πέρασμα των αιώνων έφερε μαζί του καταστροφές, κάθε 
φορά η ανακαίνιση πρόσθετε κάτι ακόμα στο αβαείο για να 
επαναφέρει τη λαμπρότητά του. Στη συνέχεια, επιστρέφετε στο 
Στρασβούργο.   

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3η Ημερήσια εκδρομή στους δρόμους 
του κρασιού της   

  
Για σήμερα προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στους 
«Δρόμους του Κρασιού» της Αλσατίας. Μετά το πρωινό 
μας αναχωρούμε για την Κολμάρ, το «στολίδι της 
Αλσατίας». Ο αέρας της μεσαιωνικής της αίγλης πνέει 
δυνατά στην Κολμάρ, όπως θα διαπιστώσουμε στην 
περιήγησή σας στην πόλη που έχει διατηρήσει πολλά 
χαρακτηριστικά του μεσαιωνικού παρελθόντος, κυρίως 
φυσικά στην αρχιτεκτονική και τα μνημεία της.  
 
Με μια βόλτα στο παραμυθένιο ιστορικό κέντρο της πόλης 
θα δείτε τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Μαρτίνου με την 
«Παναγία του ροδόκηπου», έργο του Schongauer (1473), 
τη συνοικία Μικρή Βενετία που διασχίζει ο Λαχ, καθώς και 
το σπίτι του γλύπτη Φρεντερίκ Μπαρτολντί (Frédéric 
Bartholdi), που φιλοτέχνησε το Άγαλμα της Ελευθερίας. 
Αξίζει επίσης να δείτε το Musee d’Unterlinden, με μια 
εξαιρετική συλλογή έργων του 15ου και 16ου αι. Στην 
συνέχεια θα επισκεφτείτε  το Ρικβίρ και το Ριμπωβιλέ.  
 
Ολόκληρη η περιοχή όπου βρισκόμαστε ζει και αναπνέει 
για την οινοκαλλιέργεια, όπως μαρτυρούν και οι 
απέραντοι αμπελώνες που αντικρίζουμε, καθώς και οι 
άφθονοι συνεταιρισμοί που φέρνουν κοντά τους 
παραγωγούς της περιοχής. Επιστροφή στο Στρασβούργο.   

 
 

4η Ημερήσια εκδρομή στο Μέλανα Δρυμό   

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε οδικώς για την περιοχή του 
διάσημου Μέλανα Δρυμού (Schwarwald). Η πρώτη μας στάση θα 
γίνει στο Φράιμπουργκ (Freiburg), χτισμένο στις όχθες του 
ποταμού Ντράιζαμ, αγαπημένη πόλη του Νίκου Καζαντζάκη (αλλά 
και των… οικολόγων που την κατατάσσουν ως την πιο πράσινη 
πόλη της Ευρώπης), όπου μεταξύ άλλων θα δούμε τον υπέροχο 
καθεδρικό Μύνστερ (Münster), την έδρα του Πανεπιστημίου, το 
Θέατρο και το Δημαρχείο. Βρισκόμαστε ήδη στις παρυφές 
του Μέλανα Δρυμού, ένας αληθινός πνεύμονας πρασίνου για 
ολόκληρη την ευρωπαϊκή ήπειρο, ανυπολόγιστης οικολογικής 
αξίας. 
 
Έπειτα αναχωρείτε για τη λίμνη Τίτι (Titisee), γέννημα παγετώνων 
και αγαπημένο τουριστικό θέρετρο για τους Γερμανούς, που 
φτιάχνουν τα σαλέ τους ανάμεσα στις καταπράσινες 
ελατοσκέπαστες πλαγιές των γύρω λόφων. 
 
Επόμενος σταθμός μας είναι το κοσμοπολίτικο Μπάντεν 
Μπάντεν (Baden Baden),  φημισμένο για τα ιαματικά λουτρά του 
και το καζίνο του. Εδώ θα έχουμε χρόνο στη διάθεσή μας για έναν 
περίπατο, προκειμένου να πάρουμε μια γεύση από την αρχοντική 
αυτή πολιτεία που σαγήνευσε τσάρους, αυτοκράτορες και κάθε 
λογής γαλαζοαίματους της Γηραιάς Ηπείρου. 
  

 
 



Προτεινόμενο πρόγραμμα-χάρτης 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Ξενοδοχεία 
6 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Diana Dauphine 4* πολύ κοντά στην παλιά πόλη 
του Στρασβούργου 
   
 

Φόροι αεροπορικών και αεροδρομίων : 
Περιλαμβάνονται  
 
 
 

Γεύματα:  
Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία. Έχετε τόσα πρωινά όσα και οι διανυκτερεύσεις 
σας 
 



 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ  
 
 
 
 

Ενοικίαση αυτοκινήτου για να πραγματοποιήσετε  την παραπάνω 
διαδρομή. 
 
Το αυτοκίνητο που περιλαμβάνεται είναι:  

• Scoda Scala ή παρόμοιο  
 
 Εναλλακτικά μπορείτε να έχετε: 

• Volkswagen Golf  ή παρόμοιο  

• Ford Focus ή παρόμοιο με επιβάρυνση + 30 € 
 
Το αυτοκίνητο θα το παραλάβετε στο αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης  
στις 09:30 κατά την άφιξη σας και θα το παραδώσετε στο αεροδρόμιο 
της Φρανκφούρτης την ημέρα της αναχώρηση σας στις 19:00.  
  
  
H ενοικίαση του αυτοκινήτου περιλαμβάνει: 
 
-  Unlimited mileage – απεριόριστα χιλιόμετρα ( θα παραλάβετε το 
αυτοκίνητο με γεμάτο το ρεζερβουάρ και θα το παραδώσετε πάλι με 
γεμάτο το ρεζερβουάρ).   
 
- CDW  - collision damage waiver, η εταιρεία ενοικιάσεως θα καλύψει 
πιθανές ζημιές σύγκρουσης  
 
- TP - theft protection, ασφάλεια κλοπής   
 
- AP surcharge - airport fees – περιλαμβάνονται χρεώσεις αεροδρομίου 
για το αυτοκίνητο  
 
- Χρέωση Τελών Ταξινόμησης Αυτοκινήτου (VRF) 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ω 

Ταυτότητα ταξιδιού 
 
Το ταξίδι αυτό δεν είναι ομαδικό, που σημαίνει ότι δεν έχει Έλληνα αρχηγό, αλλά ούτε και τοπικούς 
ξεναγούς. Το Versus travel έχει πραγματοποιήσει την κράτηση των αεροπορικών, του ξενοδοχείου, του 
αυτοκινήτου. Οδηγώντας το αυτοκίνητο  θα μεταβείτε μόνοι σας από το ένα μέρος στο άλλο.   
Αναλυτικός φάκελος με όλες τις οδηγίες και τα απαιτούμενα έγγραφα θα σας δοθεί πριν την αναχώρηση 
σας.   

Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια η οποία καλύπτει τους ταξιδιώτες 
του Versus travel 

Στην τιμή περιλαμβάνεται ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια με την οποία το Versus travel έχει καλύψει τους 
ταξιδιώτες του. Ζητείστε τις ειδικές καλύψεις για την ασφάλεια προκαταβολής, ατύχημα, απώλεια 
αποσκευών κτλ. Δεν περιλαμβάνει περιπτώσεις COVID-19, εκτός από τα σημεία, που αλλιώς αναφέρεται. 

 
 
 
 
 
 


